
Національний музей історії України 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року 

№710 «Про ефективне використання державних коштів» зі змінами) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

Національний музей історії України; 

вул. Володимирська, 2, м. Київ, 01001; 

код ЄДРПОУ 02226103 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): 

Надання права використання примірника та пакетів оновлень (компонентів) 

комп'ютерної програми "M.E.Doc" з правом використання на рік (Модуль 

"Звітність", мережева версія)», 

код ДК 021:2015: 72260000-5 «Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням» 

Вид закупівлі -  відкриті торги з особливостями; ідентифікатор процедури закупівлі:  

 UA-P-2026-05-04-003553-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі*: 

4300,00 без ПДВ. 

 

Розмір бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі : Надання права використання 

примірника та пакетів оновлень (компонентів) комп'ютерної програми "M.E.Doc" з правом 

використання на рік (Модуль "Звітність", мережева версія), код ДК 021:2015: 72260000-5 

«Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням», відповідає розрахунку видатків до 

паспорту бюджетної програми Національного музею історії України на 2026 рік за КПКВК 

– 3901180 - «Забезпечення діяльності національних музеїв, національних і державних 

бібліотек та культурно-просвітницьких центрів».  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані з урахуванням 

оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним 

характеристикам, що викладені в службовій записці головного бухгалтера НМІУ Наталії 

РОМАНЕЦЬ, та пов’язані з необхідністю забезпечення своєчасної подачі звітності до 

контролюючих органів через КП «M.E.Doc». 

Термін надання послуг з 01.06.2026 по 31.05.2027 р. включно. 

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі – технічні 

вимоги до предмета закупівлі наведені в Додатку 1 до тендерної документації, що 

оприлюднена на платформі ProZorro. 



*Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі було складено з урахуванням рекомендацій 

Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом 

Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), зокрема використовуючи метод «Порівняння 

ринкових цін».  

Визначено очікувану ціну за одиницю, як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних,  

а саме: інформації про ціни послуг, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в 

тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, за формулою:  

Цод = (Ц1 +… + Цк) / К, 

де: Цод – очікувана ціна за одиницю; 

Ц1, Цк – ціни, отримані з відкритих джерел інформації, приведені до єдиних умов; 

  


